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Započetí testu Čtvrtek, 9. říjen 2014, 17.02

Stav Ukončeno

Dokončení testu Čtvrtek, 9. říjen 2014, 17.08

Délka pokusu 5 min. 41 sekund

Známka 44,00 z možných 46,00 (96%)

Vyhláška č.50/78 Sb. určuje:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Povinnost přihlašovat výrobky u
státní zkušebny

b. Působnost státního odborného
dozoru na bezpečnostní práce

c. Odbornou způsobilost pracovníků
v elektrotechnice 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Odbornou způsobilost
pracovníků v elektrotechnice.

Pracovníci znalí s vyšší kvalifikací jsou:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Absolventi střední průmyslové školy
strojní po odborném poučení

b. Absolventi elektrotechnické fakulty
po poučení

c. Pracovníci s elektrotechnických
vzděláním s předepsanou kvalifikací a po
složení zkoušky podle vyhlášky 50/78 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Pracovníci
s elektrotechnických vzděláním
s předepsanou kvalifikací a po složení
zkoušky podle vyhlášky 50/78.
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Výměna zářivkové trubice je:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Obsluhou 

b. Prací

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Obsluhou.

Pracovník seznámený smí:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Obsluhovat zařízení všech napětí po
provedeném poučení

b. Obsluhovat jednoduchá zařízení bez
možnosti dotyku na živé části 

c. Pracovat na zařízení nn pod napětím

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Obsluhovat
jednoduchá zařízení bez možnosti dotyku
na živé části.

Za dodržování bezpečnostních předpisů
při práci pod dozorem odpovídá:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Pracovník pověřený dozorem 

b. Členové pracovní skupiny

c. Pracovníci seznámení

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Pracovník pověřený
dozorem.

Příkaz „B“ je:

Vyberte jednu nebo více možností:
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a. Příkaz k uvedení elektrického
zařízení do provozu

b. Souhrn organizačních a technických
opatření pro práci na zařízení vn, vvn,
zvn, uvn a v jejich blízkosti 

c. Příkaz pro práci na hromosvodech

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Souhrn organizačních
a technických opatření pro práci na
zařízení vn, vvn, zvn, uvn a v jejich
blízkosti.

Jak se zachovat po zjištění, že pracovní
stroj nebo nářadí jiskří, brní, dává
elektrické rány:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. nedělat nic, abych nebyl obviněn
z poškození stroje

b. dát si panáka / cigaretu a zkusit
ještě 1x

c. vypnout, zajistit, označit stroj,
zapsat událost do provozního deníku,
nahlásit nutnost revize dle ČSN 33 1600 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: vypnout, zajistit,
označit stroj, zapsat událost do provozního
deníku, nahlásit nutnost revize dle ČSN 33
1600.

Izolovaný šroubovák je:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Pracovní pomůcka 

b. Ochranná pomůcka

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Pracovní pomůcka.
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Revize elektrického zařízení smí
provádět:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Pracovník poučený pod dozorem
pracovníka znalého

b. Pracovník znalý

c. Pracovník znalý s vyšší kvalifikací se
zkouškou podle paragrafu 9, vyhl. 50/78
Sb. 

d. Pracovník s praxí 20 let v oboru
elektro

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Pracovník znalý s vyšší
kvalifikací se zkouškou podle paragrafu 9,
vyhl. 50/78 Sb..

Nahodilý dotyk je:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Dotyk, ke kterému dochází
náhodně, například při pádu nebo
uklouznutí 

b. Dotyk při rozebírání el. předmětu
pomocí nástroje

c. Dotyk fázového vodiče na
uzemněnou část zařízení

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Dotyk, ke kterému
dochází náhodně, například při pádu nebo
uklouznutí.

Způsoby dosažení zvýšené ochrany před
dotykem v kombinaci s ochranou
odpojení od zdroje jsou:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. použití proudového chrániče 

b. doplňující  pospojování 

c. doplňková izolace 
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Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: použití proudového
chrániče, doplňující  pospojování,
doplňková izolace.

Označení SELV se užívá:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Pro funkční malé napětí

b. Pro napětí, nebo obvody spojené v
určitém bodě se zemí

c. Pro napětí, nebo obvody, jejichž
živé části nejsou v žádném bodě spojeny
se zemí 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Pro napětí, nebo
obvody, jejichž živé části nejsou v žádném
bodě spojeny se zemí.

Volba stupně ochranných opatření
v prostorách  normálních a
nebezpečných:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. pouze jedno z opatření podle čl.
410.3.3  ČSN 33 2000 4 41 

b. základní stupeň plus doplněná
opatření

c. výhradně ochrana malým napětím
PELV / SELV

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: pouze jedno z
opatření podle čl. 410.3.3  ČSN 33 2000 4
41.

Základní ochrany proti nebezpečnému
dotyku při poruše částí do 1000 V ST:

Vyberte jednu nebo více možností:
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a. Dvojitá nebo zesílená izolace 

b. Tlumivkami

c. Polohou

d. El. oddělením obvodu 

e. malým napětím PELV a SELV 

f. Zábranou

g. Kondenzátory

h. Zkratováním

i. Krytím

j. Samočinným odpojením od zdroje 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Dvojitá nebo zesílená
izolace, El. oddělením obvodu, malým
napětím PELV a SELV, Samočinným
odpojením od zdroje.

El. zařízení jen se základní izolací se
považuje za zařízení:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Bez ochrany

b. Se základní ochranou

c. S ochranou izolací živých částí

d. Žádná z předchozích odpovědí není
správná 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Žádná z předchozích
odpovědí není správná.

Členění prostorů z hlediska nebezpečí
úrazu el. proudem:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Prostory s napětím : mn, nn, vn,
vvn, zvn, uvn

b. Prostory : Normální, Nebezpečné,
Zvlášt nebezpečné 
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c. Prostory : Otevřené, Polokryté,
Kryté, Uzavřené

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Prostory : Normální,
Nebezpečné, Zvlášt nebezpečné.

El. zařízení jen s pracovní izolací se
považuje za zařízení:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Bez ochrany 

b. Se základní ochranou

c. S ochranou izolací živých částí

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Bez ochrany.

Označení napájecí sítě 3x 400/230V.
50Hz TN-S znamená:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. třífázovou síť střídavou 4 vodičovou,
 fáze L1, L2, L3 a vodič PEN

b. třífázovou síť střídavou 5
vodičovou,  fáze L1, L2, L3, vodič střední
N a vodič PE 

c. třífázovou síť střídavou,  fáze L1,
L2, L3

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: třífázovou síť
střídavou 5 vodičovou,  fáze L1, L2, L3,
vodič střední N a vodič PE.

Při ochraně kryty nebo přepážkami musí
horní povrch krytu nebo přepážek (které
jsou snadno přístupné) zajišťovat krytí
alespoň:

Vyberte jednu nebo více možností:
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a. IP 4x 

b. IP 3x

c. IP 2x

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: IP 4x.

Zástrčka šňůry spotřebiče třídy II:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Musí mít ochranný kontakt

b. Nesmí mít ochranný kontakt 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Nesmí mít ochranný
kontakt.

Zásuvka 230/400 V při ochraně
samočinným odpojením od zdroje v síti
TNC:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Musí mít ochranný kontakt 

b. Nemusí mít ochranný kontakt

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Musí mít ochranný
kontakt.

Základní dokumenty pro provoz každého
stroje / zařízení jsou

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Provozní deník

b. Průvodní dokumentace stroje a
provozní dokumentace

c. obě výše uvedené + záznam o
kontrole a pravidelných prohlídkách/
revizích 
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Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: obě výše uvedené +
záznam o kontrole a pravidelných
prohlídkách/ revizích.

Při ochraně samočinným odpojením od
zdroje v síti TN musí být impedance
smyčky:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Z < 5 Ω

b. Z >= Ufaz / I

c. Z x Ia <= U0 

d. "Ia" je jmen. proud předřazené
pojistky (jističe)

e. "Ia" je proud zajišťující samočinné
působení odpojovacího ochranného prvku
podle ČSN 33 2000-4-41 

f. "Ia" je zkratový proud obvodu

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Z x Ia <= U0, "Ia" je
proud zajišťující samočinné působení
odpojovacího ochranného prvku podle ČSN
33 2000-4-41.

Počet žil přívodní šňůry k přenosnému
jednofázovému spotřebiči třídy I:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Dvě

b. Tři 

c. Jedna

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Tři.

Pracovní vodič střední se označuje
barvou:



Úloha s
vlaječkou

Úloha 26
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 27
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 28
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Zelená/žlutá

b. Světlemodrá 

c. Červená

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Světlemodrá.

Je dovoleno použít autotransformátorů
při ochraně el. oddělením obvodů:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Ano, za předpokladu použití
doplňkové ochrany

b. Ano, bez omezení

c. Není dovoleno 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Není dovoleno.

Používání opravovaných pojistkových
vložek E27:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Je zakázáno 

b. Je povoleno

c. Je povoleno bez omezení

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Je zakázáno.

Smí se použít jistič 25 A pro zásuvkový
obvod 230 V provedený vodičem Cu 1,5

mm2?

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Nesmí 

b. Smí bez omezení
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Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Nesmí.

Celkový zemní odpor vodičů PEN vedení
odcházejících z transformovny včetně
uzemnění středu zdroje pro sítě o
jmenovitém napětí 400/230 V, 50Hz
nesmí být větší než (sítě TN):

Vyberte jednu nebo více možností:

a. 15 Ω

b. 2  Ω 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: 2  Ω.

Smí být v zóně „1" (nad vanou) bytové
koupelny umístěn elektrický akumulační
ohřívač vody s vodivým krytem?

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Nesmí 

b. Smí

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Nesmí.

Proudový chránič s vybavovacím
proudem 30mA je nutno instalovat
v zásuvkových rozvodech:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. ve všech místech přístupných
osobám bez elektrotechnické kvalifikace 

b. pokud jmenovitý proud zásuvky
překračuje 20A

c. mobilní zařízení pro venkovní
použití s proudem do 32A

Vaše odpověď je chybná.



Úloha 32
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 33
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 34
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 35

Správná odpověď je: ve všech místech
přístupných osobám bez elektrotechnické
kvalifikace, mobilní zařízení pro venkovní
použití s proudem do 32A.

Barvy izolovaných vodičů do 1000 V jsou
-  Fázový vodič (L):

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Červená

b. Černá (hnědá) 

c. Zelená

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Černá (hnědá).

Barvy izolovaných vodičů do 1000 V jsou
- Střední vodič (N):

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Červená

b. Světlemodrá 

c. Žlutá

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Světlemodrá.

Barvy izolovaných vodičů do 1000 V jsou
- Ochranný vodič (PE):

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Žlutá

b. Zelená

c. Žlutá/Zelená 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Žlutá/Zelená.

Barvy izolovaných vodičů do 1000 V -



Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 36
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 37
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 38
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

vodič (PEN):

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Žlutá/Zelená 

b. Hnědá

c. Zelená

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Žlutá/Zelená.

Odpojení ampérmetru od sekundárních
svorek přístrojového transformátoru
proudu se provede:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Po zkratování těchto svorek 

b. Při největší výchylce ampérmetru

c. Je zakázáno

d. Bez zvláštních opatření

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Po zkratování těchto
svorek.

Vybíjení kondenzátorů se provádí:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Zkratovací soupravou

b. Vybíjecím zařízením 

c. Vyjmutím pojistky

d. Přes vinutí el. stroje 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Vybíjecím zařízením,
Přes vinutí el. stroje.

Zapojení zásuvky 230 V / 50 Hz v síti TN
při ochraně samočinným odpojením od
zdroje:



Úloha s
vlaječkou

Úloha 39
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Umístění ochranného kolíku je dole

b. Umístění ochranného kolíku je
nahoře 

c. Zapojení fázového vodiče je vlevo 

d. Zapojení fázového vodiče je vpravo

e. Zapojení fázového vodiče je
libovolně, v celém objektu stejně

f. Zapojení vodiče PEN je na zdířku
zásuvky, pak na ochranný kolík

g. Zapojení vodiče PEN je na ochranný
kolík, pak na zdířku zásuvky - jen ve
starých instalacích 

h. Zapojení vodiče PEN je jen na
ochranný kolík

i. Zapojení vodiče PEN není povoleno,
vždy musí být dva vodiče PE a N 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Umístění ochranného
kolíku je nahoře, Zapojení fázového vodiče
je vlevo, Zapojení vodiče PEN je na
ochranný kolík, pak na zdířku zásuvky - jen
ve starých instalacích, Zapojení vodiče PEN
není povoleno, vždy musí být dva vodiče PE
a N.

Bezpečnostní vypínání laboratoře se
přezkušuje:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Občas

b. Před zahájením výuky 

c. Jen při vn

d. Neprovádí se

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Před zahájením
výuky.



Úloha 40
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 41
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 42
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 43
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Bezpečnostní vypínání laboratoře
přezkušuje:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Určený student

b. Vyučující 

c. Bezpečnostní technik

d. Nikdo

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Vyučující.

Umělé dýchání po úrazu el. proudem se
provádí:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Vždy po úrazu

b. Po zástavě dýchání 

c. Při krvácení

d. Jen za přítomnosti lékaře

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Po zástavě dýchání.

Umělé dýchání po úrazu el. proudem se
provádí způsobem:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Silvestr-Brosche

b. Z plic do plic 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Z plic do plic.

Umělé dýchání po úrazu el. proudem se
provádí:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. 30 minut



Úloha 44
Nesprávně

Bodů 0,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 45
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

Úloha 46
Správně

Bodů 1,00 / 1,00

Úloha s
vlaječkou

b. 1 až 2 hodiny

c. Do obnovení dýchání 

d. Podle pokynů lékaře 

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: Do obnovení dýchání,
Podle pokynů lékaře.

Nepřímá srdeční masáž se provádí:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. Vždy po úrazu el. proudem

b. Při neznatelném tepu 

c. Při velkém krvácení

d. I bez přítomnosti lékaře

Vaše odpověď je chybná.

Správná odpověď je: Při neznatelném
tepu, I bez přítomnosti lékaře.

Telefon rychlé záchranné služby:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. 130

b. 140

c. 155 

d. 332

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: 155.

Telefon při požáru:

Vyberte jednu nebo více možností:

a. 120

b. 130

c. 150 

d. 332



Jste přihlášeni jako Ondřej Macek (Odhlásit se)

Test vyhl. 50

Vaše odpověď je správná.

Správná odpověď je: 150.

Dokončit prohlídku

https://k315.feld.cvut.cz/vyhlaska50/user/profile.php?id=566
https://k315.feld.cvut.cz/vyhlaska50/login/logout.php?sesskey=GLIbivj5Nl
https://k315.feld.cvut.cz/vyhlaska50/course/view.php?id=3
https://k315.feld.cvut.cz/vyhlaska50/mod/quiz/view.php?id=6

